

S-a mecanizat cernutul pământului la turnătorie

Pină nu de mult la turnătorie de fontă de la C.T. CFR, cernutul pământului pentru turnătorie se făcea manual, în condiții destul de grele...

Tor Teodor Blaga responsabilul biroului tehnic a reușit să proiecteze un elur automat acționat electric...

A ajuns muncitor fruntaș

Nu există muncitori în secția II a Centrului mecanic „Bernat Andrei” care să nu-l cunoască pe tovarășul Petru Savu de la atelierul de montaj...

VIAȚA DE PARTID Cei mai buni mecanizatori primiți în rândul membrilor și candidaților de partid

Cînd a fost ales biroul actual al organizației de bază de la SMT Curtici munca politică de masă pentru primirea de noi membri și candidați de partid...

De aceea într-o adunare de partid, biroul a pus în discuția comunistilor această problemă și imediat după aceasta s-a trecut la acțiune...

Frește că activitatea continuă a comunistilor, exemplul lor personal în producție, ca și succesele dobândite în producție...

dați de partid ceea ce înseamnă că rîndurile organizației de bază au sporit simțitor, că ea a devenit mai puternică...

Muncitorii ca Ioan Bakl, tractorist, Iuliu Benedec, Adam Căzmerman și alții, șefi de brigadă, fruntași în producție...

Dacă organizația de bază s-a preocupat de primirea celor mai înalți muncitori în rândul candidaților și membrilor de partid...

plătesc cotizația, au fost încadrați în învățămîntul de partid, iar unii au sîrscit concrete în cadrul organizațiilor de masă...

Aici se întîlnesc candidații de partid care n-au sîrscit concrete, ca atare nici activitate. Cîteva exemple sînt semnificative în această privință...

Desfășurînd munca politică de masă pentru primirea de membri și candidați de partid, organizația de bază trebuie să acorde aceeași atenție și educației lor...

Pe baza directivelor Plenarei C.C.S.

Colectivul uzinelor textile „30 Decembrie” și-a ales delegații pentru noile consilii

Colectivele de muncă din uzinele și întreprinderile din Arad dezbăt de cîteva zile, în conferințe și adunări muncitorești...

O astfel de conferință pe întreprindere a avut loc zilele trecute și la uzinele textile „30 Decembrie” din Arad...

uzina să trimită, în noul Consiliu sindical rațional 4 delegați permanenți, iar în Consiliul regional 1 delegat...

Noul ales s-au angajat să-și îndeplinească cu demnitate mandatul ce le-a fost încredințat și să contribuie cu toată puterea lor de muncă la traducerea în viață a directivelor plenarei...

MIRCEA OLT, coresp.

Vești din comuna Mindruloș Prind viață măsurile luate în urma Consfătuirii de la Constanța

Documentele Consfătuirii de la Constanța au constituit un bogat izvor de învățămînt pentru organizația de bază...

Planul de muncă întocmit de către organizația de bază și consiliul de conducere, în urma acestei consfătuiri, prevede obiective precise privind dezvoltarea gospodăriei...

Creșterea fondului de bază e un indicu că gospodăria colectivă a pășit pe un drum bun. După aprecierea conducerii gospodăriei, fondul

de bază va atinge în scurt timp peste 600.000 lei, depășind întrucîtva prevederile planului. Gospodăria și-a cumpărat în ultima vreme un rutler și o mașină de împrăștiat îngrășăminte chimice...

De reușita campaniei de toamnă depinde recolta anului viitor și acest lucru îl înțeleg cel mai mulți dintr-o colectivitate, care participă cu regularitate la muncă...

Munca politică de masă în campania agricolă de toamnă

Încep de la începutul acestui luni organizația de bază din comuna Mindruloș a analizat felul în care au muncit comunistii în campania agricolă de vară...

În cele două întovărășiri agricole „Zorile noi” și „30 Decembrie” s-a terminat aratul pe întreaga suprafață planificată...

La cercul de studiere a Istoriei P. M. R.

Pregătirea noului an școlar în sistemul învățămîntului de partid constituie o preocupare de seamă a organizației de bază din comuna Mindruloș...

desfășura activitatea în această perioadă.

La gazeta de perete au apărut articole noi legate de campania agricolă de toamnă. Articolul scris de tov. Gh. Cocluban pe această temă, face o analiză a rezultatelor obținute...

gen Bărdăuș, Ioan Bărdăuș, membri de partid, Costea Hotărăn, Gheorghe Huzur, Gheorghe Crisil, întovărășii care fac parte din activul fără partid și alți tovarăși...

Tov. Ioachim Moga, a fost recrutat ca propagandist. El a urmat cursul de pregătire a propagandiștilor de pe lângă Comitetul regional de partid Timișoara...

POSTA REDACȚIEI

Tov. KUIN. Corespondența Institutului „In viața la G.A.C. „Victoria” din Lennauheim” n-a apărut în ziarul nostru întrucît nu conține date suficiente pentru a fi publicată...

Vă rugăm să ne mai scrieți fapte petrecute în gospodăria colectivă și în comuna Vladimirescu.

Tov. ZUBA. Corespondența pe care ne-ați trimis-o cu titlul „Fruntași colectivului” nu poate apare fiind lipsită de conținut...

Vă rugăm să ne mai scrieți și alte fapte din comuna dv.

Tov. RAIȘZ IOSIF din comuna Vladimirescu.

Despre calitatea muncii în atelierul cooperativei „Precizia”

(Urmare din pag. 1)

pentru calitate. Aceasta însă nu înseamnă că s-a făcut totul. Bunăoară, în atelierul radio 3 și ceas 4 nu sînt condici de reclamații...

N. BARDAN

Lucruri neplăcute

După cum spun cei care iau masa la cantina Centrului mecanic „Bernat Andrei”, în majoritatea cazurilor mîncarea e bună, servită în condiții bune de către femele de aici...

Unele lucruri neplăcute trebuie arătate despre contabila cantinei Margareta Fischer, care împreună cu magazineră, obișnuiesc să ia masa în birou...

De mare ajutor pentru cantină este gospodăria anexă a întreprinderii, care are 175 porci mari și mici...

TOATE FORȚELE LA ARĂTURI

(Urmare din pagina 1-a)

re lucrează pentru întovărășirea din Andrei Șaguna să facă ogoare sîndic, în timp ce brigadierul întovărășirii era — pe bună dreptate — de acord cu executarea arăturilor pentru însămînțări...

rea recoltărilor și în special eliberarea terenurilor. Să se indice tractoriștilor să facă arături la 10—12 cm pentru a nu se scoate bulgării...

Prin cantinele orașului

(Urmare din pag. 1-a)

concluind — cantina fabricii „Fierarul” — micuță, dar bine gospodărită. La același preț de 1,75 lei, muncitorii au asigurată zilnic o masă compusă din două-trei feluri de mîncare...

lipsuri. De pildă într-un an de zile conducerea sindicatului n-a analizat niciodată, sau n-a pus în discuția muncitorilor problema cantinei...

Curățenia lasă de dorit

Nu se poate spune că la cantina IOL din Piața Avram Iancu nu se mersește mîncare bună. Din contră, rîndind conștient de reclamații și sugestii își poartă da mai bine seama că cei care iau masa aici sînt mulțumiți...

Pilnea ce se aduce pentru cantină în loc să fie așezată în dulap, stă pe mese dînd un aspect urît. Dulapul nu a fost pus aici pentru a sta în el șorțuri, basmale, cule și alte mărunchișuri...

Pentru dezordinea și lipsa de curățenie de aici se face vinovată tovarășina Persida Popa, responsabilă cantinei, care după cum se vede, în afara calității mîncării...

atribuție. Ce părere are comitetul de întreprindere și conducerea administrativă despre aceste lucruri?

Cantină bine gospodărită

De cum intri în cantina de la ICOA râmii plăcut impresionat de ordinea și curățenia ce domnește aici. Sticlele de pe mese, farfuriile, paharele lucesc de curățenie...

De mare ajutor pentru cantină este gospodăria anexă a întreprinderii, care are 175 porci mari și mici, 7 oi. Din grădina de zarzavat s-a recoltat pînă în prezent pentru aprovizionarea de iarnă 3000 kg varză de vară...

